

瑞安日报

与您同心 与您同行

市民热线：6688 6688



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

李坚专题研究工业企业安全生产和消防安全工作

起底排查 铁腕除患 压实责任 打造全省工业大市消防安全治理示范典型

本报讯(记者 贾洁楠)3月25日,市委书记李坚主持召开会议,专题研究工业企业安全生产和消防安全工作。会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要指示批示精神,增强政治自觉、思想自觉、行动自觉,担负起“促一方发展、保一方平安”的责任,将瑞安打造成全省工业大市消防安全治理的示范典型。

会上,市应急管理局汇报省专家组前期摸排反馈问题及《瑞安市工业企业安全生产和消防安全攻坚整治行动方案》主要内容,并就下一步完善工作机制提出意见建议;市消防救援局汇报近期社会面火灾形势及下步重点工作计划。

李坚强调,要警钟长鸣,牢牢绷紧思想之弦。要充分认识到安全生产和消防安全工作是事关瑞安经济发展和社会大局稳定的大事、要事、难事,吸收经验教训、认清现实问题,以全省工业企业火灾重点县安全生产攻坚行动为契机,通过开展“十大行动”,扭转工业大市企业安全生产和消防安全的不利局面,提升本质安全水平。

李坚强调,要铁腕除患,精准开展排查整治。要推动隐患大排查,各部门、乡镇(街道)要聚焦居住出租房、合用场所、“厂中厂”等重点领域,开展一次全域大排查行动,配强专业力量,提

升排查质量和效率,加强分析研判,分类、分级更新隐患清单,确保不留死角;要推动问题大整治,对隐患问题实行“边查边改边提升”,闭环整治,滚动销号;要推动基础大提升,加强“物防”和“技防”,规范逃生通道、烟感报警器等配置,扩大“电安星”应用覆盖面,稳步推进基层消防治理体系建设,依托安全生产事故隐患“3030”闭环管控机制,拓面开展“最不放心区域、最不放心领域”整治。

李坚强调,要压实责任,全面凝聚工作合力。要精心组织,进一步细化整治行动方案,建立整改台账,尽快推进方案落地实施;要落实各方责

任,市领导牵头,部门、乡镇(街道)共同推进,以事不避难的担当压实四方责任;要加强督导检查,扎实推进市领导平安周巡查制度,结合安全生产调度会议,建立“日督导、月排名、季挂牌”督导推进机制,提高安全生产和消防安全考核权重,从严问责、从重处罚;要营造舆论氛围,加大安全宣传教育,在全社会形成“没有安全这个‘1’,其他一切都是‘0’”的共识,切实提高群众安全生产意识和消防安全意识;要形成长效机制,健全人员保障、管理调度、闭环整改等机制,树立典型模范,形成先进经验。

市领导秦肖、宋建芳等参加会议。

汇聚300家企业、2万名采购商 国际汽摩配展览会 今日在瑞启幕

本报讯(通讯员 刘晨露 记者 陈丹丹)来瑞安,和世界做汽摩配生意!记者了解到,即日起至3月28日,2025中国(瑞安)国际汽摩配展览会在瑞安市会展中心举行,将吸引来自全球的300多家参展企业和超过2万人次的境内外专业采购商,共同见证瑞安汽摩配产业的创新与活力。

瑞安素有“中国汽摩配之都”美誉,现已构建起覆盖12大类5000余个系列产品的完整产业链,拥有汽车零部件企业超6000家,年产值突破700亿元,产品远销全球150余个国家和地区,是全国汽车零部件品类最全、规模最大、产业链最完整的产业基地之一。

此次展会深度整合长三角产业资源,设置超2万平方米的展览空间,划分汽车配件、摩托车配件、新能源车关键配件、汽车用品及改装四大主题专区,搭建起贯通研发、制造、贸易的全要素对接平台。

展会将同期举办产业链合作峰会与秘书长联席会议,推动技术、资本、人才跨区域流动。安徽芜湖、江苏宿迁等产业集群组团携新能源车关键配件集中亮相,加速区域产业链与全球供应链融合。

展会上,瑞立集团、浙江戈尔德等瑞安龙头企业将集中展示行业前沿成果,如无油空压机、高精度减振器等创新产品,集中展现新能源热管理、智能驾驶系统等领域的“瑞安方案”。展会同步搭建技术协同平台,推动本土企业与海外机构开展标准互认,为突破欧美高端市场准入壁垒、拓展高附加值产品出口开辟新路径。

助力瑞安制造业迈向数智新高地

鑫宇智能化新材料防臭纺织品项目跑出“骏马速度”

本报讯(记者 蔡佳佳 叶佩伦)日前,记者走进鑫宇智能化新材料防臭纺织品项目三期建设现场,只见一台大型混凝土泵车伸展长臂,源源不断地将混凝土精准注入地下室;工人们则在一旁紧张有序地进行地下室顶板钢筋绑扎作业,为下步主体施工筑牢根基。“三期地下室已完成80%,正逐步进入主体结构施工阶段。目前每天有300多名工人在现场施工,我们计划每七天浇筑一层楼。”鑫宇智能化新材料防臭纺织品项目施工方负责人孙建峰说,该项目三期于去年10月进场施工,计划2026年5月竣工验收。

百米之外,4幢已完工的主体建筑气势恢宏地矗立在项目二期工地,路面硬化、绿化种植、停车位规划等附属配套工程正在紧锣密鼓地作业中。据了解,鑫宇智能化新材料防臭纺织品项目占地约145亩,建设面积40万平方米,总投资10.1亿元。项目整体分为3期,涵盖13幢厂房、1幢宿舍楼、1幢综合服务大楼。

在项目二期、三期如火如荼地建设过程中,项目一期的30亩土地已经结出硕果,2幢共计9.7万平方米的厂房里,入驻了陶山镇箱包龙头企业——浙江三正旅游用品集团有限公司。走进该企业注塑车间,20多条全自动生产



线正在赶制发往世界各地的箱包。该公司总经理张秀弟告诉记者,自2024年3月项目一期竣工后,企业便逐步搬迁至新厂房试投产,产值迎来了“质”的飞跃。张秀弟说:“新厂房楼层高、跨度大,有利于自动化生产线布局,使得产能大大提升。去年公司年产值1亿多元,今年目标是3.8亿元。”

从农田到“智造”高地,项目建设跑出“加速度”的背后,离不开属地镇街的“保姆式”服务。为保障项目顺利落地开工,陶山镇提前布局谋划,组建专班攻坚克难,为项目建设保驾护航。攻坚

组挨家挨户沟通协调,仅用四天四夜就完成了土地征迁工作,随后30天内实现该地块挂牌,助力项目“拿地即开工”,跑出“骏马速度”。“在征地期间,我们动员村干部、知名人士等力量走村入户,助力征地工作。”陶山镇党委委员、

副镇长郑小虎说。在施工过程中,碧林路因大型工程车进出导致路面破损严重,影响了周边居民出行。为此,陶山镇将该条道路纳入重点建设规划,重新设计、施工,满足居民出行需求,保障项目顺利推进。“在不影响企业施工的前提下,目前道路已经完成了前期设计,即将进入路面施工阶段。”郑小虎说。

从征地环节的“四天四夜”攻坚到“拿地即开工”的迅猛,再到如今“每七天盖一层楼”的建设目标,鑫宇智能化新材料防臭纺织品项目处处彰显“骏马速度”。作为省“千项万亿”项目,该项目不仅致力于打造智造研发、品牌设计等服务中心,还将配套品牌营销、网络直播等前沿产业提升功能。项目通过严格实行企业准入机制,吸纳了11家优质企业入驻。项目达产后,将实现年产值15亿元,税收7500万元,可提供千余个就业岗位,助力瑞安制造业大步迈向数智化转型之路。



导读



我市首届“小工程师” 评选活动进入决赛



清明饼带动棉菜热 野草成农户增收 新宠儿

第3版



本版责编 蒋震 编辑 吴成慧

让分娩加倍舒适

瑞医产科分娩中心全新升级亮相

本报讯(记者 苏梦璐)春风和煦,万物新生。3月25日上午,瑞安市人民医院(以下简称“瑞医”)产科分娩中心以崭新的面貌亮相。该中心经过全方位的改造升级,不仅环境更温馨、设备更先进,现代化的服务模式也将带给孕产妇全新的分娩体验。

据悉,瑞医产科新分娩中心坐落于万松院区住院部6楼,整体以樱花粉、奶油白为主色调,温馨舒适。分

娩区共设4个单间VIP产房、1个大分娩室(3张产床)、1个隔离分娩室和1个手术室;待产区有11张待产床位并设有入院产检室。此外,中心还有专门的家属等候区,并设有智能化电子屏,实时展示产房动态。

近年来,国家卫生健康委等部门印发《关于推进生育友好医院建设的意见》等文件,提出到2030年,生育友好医院在助产医疗机构中的比例

力争达到90%。瑞医积极响应,大力推进生育友好医院建设,为孕产妇及其家庭提供全面、人性化、高质量的医疗服务,保障母婴安全,改善生育体验。

“怀胎十月,一朝分娩。产房作为迎接新生命的第一站,每一位即将分娩的准妈妈都希望有一个温馨舒适的环境来迎接孩子的降临。作为产科医务人员,保障孕产妇的安全及

孩子的健康,是我们义不容辞的责任。”瑞医妇产科主任兼产科主任林琳表示,除了安全,现在年轻人更注重分娩过程的服务体验。产科新分娩中心不仅引进了现代化的产床,单间产房可有家属、导乐陪产,还可以完成“待产、分娩、产后休息”一体化流程,同时配备了先进的急救设施,可以完成紧急剖宫产手术,为母婴的健康保驾护航。



77载,守望新生

——生命诞生摇篮上的光阴故事

瑞日日报分类广告 今日接稿 明日见报
证件票据遗失声明 出租出售信息 婚介招聘公告 二手买卖资讯...
[投稿联系方式]
(1)微信号:13780135386 (2)QQ:14084052 (3)电话:65917777
支付宝或微信转账皆可 登报回执可快递可自取